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Oggi: lunedì 21 Gennaio 2019 la Consulta di Quartiere 1 centro, risulta convocata in seduta pubblica alle ore: 20.30 nella sede: 
Sala Caduti di Nassiriya, P.zza Capitaniaton.20 - Padova, con avviso del 14 Gennaio 2019 riportante l’ O.d.g.:

• INIZIATIVA “SABATI APERTI DEL QUARTIERE CENTRO”
• PROGRAMMAZIONE CALENDARIO CONSULTE
• ISTITUZIONE DEI TAVOLI DI LAVORO TEMATICI
• PREDISPOZIONE DEI MEZZI DI COMUNICAZIONE DELLA CONSULTA
• PROGRAMMAZIONE INCONTRO DELLA CITTADINANZA CON IL VICESINDACO: ARTURO LORENZONI E L’ASSESSORE: 
CHIARA GALLANI

• LA SEDUTA HA INIZIO ALLE ORE: _20.45.
• PRESIEDE: ANDREA BUSATO
• NOMINA DI UN VERBALIZZANTE, CHE DI VOLTA IN VOLTA CAMBIERÁ: ALESSANDRA VECLANI
• RISULTANO ESSERE PRESENTI ED ASSENTI:

• IL PRESIDENTE CHIEDE UNA GIUSTIFICAZIONE A I COMPONENTI DELLA CONSULTA ASSENTI ALLA PRECEDENTE 
CONVOCAZIONE:
 - NOLLI NON SI GIUSTIFICA IN QUANTO È UNA RICHIESTA FUORI LUOGO, PERCHÈ, NON     
 AVENDO ANCORA FIRMATO UN’ACCETTAZIONE DI INCARICO, NON DOVEVA NEANCHE RISULTARE “ASSENTE”.
 - MELLI, VECLANI E ASCIERTO COMPLETAMENTE D’ACCORDO CON NOLLI.

 - ALCUNI COMPONENTI DELLA CONSULTA CONFERMANO DI AVER FIRMATO IL DOCUMENTO RICEVUTO   
 VIA EMAIL. NOLLI, MELLI E VECLANI NON HANNO RICEVUTO NULLA.

1 INIZIATIVA “I SABATI APERTI DEL QUARTIERE CENTRO”
Si tratta di ricevere i cittadini presso la sala caduti di Nassiriya, Piazza Cpitaniato n.20 - Padova, due sabati al mese dalle ore 
10.00 alle 13.00, e raccogliere informazioni, lamentele ed osservazioni attraverso una “cartolina” che verrà fatta in un secondo 
momento da Alessandra Veclani. 

 - VICEPRESIDENTE: d’accordo con questa iniziativa e propone di utilizzare anche i canali web per divulgare questi   
 incontri.
 - POZZA: indica di portare il maggior numero di cittadini attraverso la pubblicità.
 - VECLANI: non è d’accordo con i “sabati aperti” ma insiste su una partecipazione più attiva dei cittadini alle consulte  
 attraverso una corretta pubblicità post consulta. 
 - ASCIERTO: favorevole e propone per un flusso maggiore di cittadini l’apertura al sabato della ZTL.
 Intervento PRESIDENTE che propone di scrivere una lettera all’ Assessore al Commercio al quale verrà sottoposta la  
 richiesta della ZTL aperta.
 - ASCIERTO: chiede la convocazione dell’Assessore al Commercio per parlare del “problema commercio in centro”



 Chiede di rivedere il regolamento della precedente amministrazione la quale impone la chiusura forzata per kebab,   
 market, distributori automatici e negozi etnici. La limitazione interessa non solo le attività etniche ma tutte quelle con le  
 medesime caratteristiche.
 - VOTAZIONE SABATI APERTI: 14 SI, 1 CONTRARIO: VECLANI.
 - DATE SABATI APERTI: 2.02.2019 SARANNO PRESENTI: NOLLI - VERRACCHIA - ZAMUNER
              16.02.2019 SARANNO PRESENTI: NOLLI - POZZA - GAZZERI
              02.03.2019 SARANNO PRESENTI: BRETINI - MELLI - PASQUALI - CATTANEO
              16.03.2019 SARANNO PRESENTI: FONTANA - VECLANI - PASQUALI 
 - SI È GIUNTI ALLA CONCLUSIONE, DOPO UN CONFRONTO, DI CREARE UNA CORTOLINA DOVE IL CITTADINO, IN  
 FORMA ANONIMA, FORNIRÁ UN FEEDBACK SUL QUARTIERE CENTRO. 

2 PROGRAMMAZIONE CALENDARIO CONSULTE
 - VECLANI: CHIEDE SPIEGAZIONE DEL RITARDO DELLA SECONDA CONVOCAZIONE DELLA CONSULTA DI   
 QUARTIERE DAL MOMENTO CHE IL REGOLAMENTO: ART.10.1_LE CONSULTE SI RIUNISCONO DI NORMA UNA   
 VOLTA AL MESE.
 RISPOSTA SEGRETARIO: LA SALA DOVE SI TIENE LA RIUNIONE È SPESSO OCCUPATA DA ALTRE RIUNIONI.

LUNEDì 4 FEBBRAIO 2019 ORE 20.30 TERZA CONVOCAZIONE 
LUNEDì 11 FEBBRAIO 2019 ORE 20.30 QUARTA CONVOCAZIONE
LUNEDì 11 MARZO 2019 ORE 20.30 QUINTA CONVOCAZIONE

 - MELLI: CHIEDE DI ARRIVARE “PREPARATI” ALLE CONVOCAZIONI DELLE CONSULTE DI QUARTIERE PER EVITARE  
 DI PERDERE TEMPO E CONCENTRARSI MAGGIORMENTE NELLE TEMETICHE DA AFFRONTARE
 - PRESIDENTE: PROPONE DI PROPORRE, DI VOLTA IN VOLTA, LE VARIE TEMATICHE DA AFFRONTARE COME   
 ORDINE DEL GIORNO PER LE SUCCESSIVE CONVOCAZIONI.
 
3 ISTITUZIONE DEI TAVOLI DI LAVORO TEMATICI
 - NOLLI: SONO UN DOPPIONE DI TAVOLI E COMMISSIONI CHE GIÁ SONO PRESENTI IN CONSIGLIO COMUNALE  
 E CHE IL NOSTRO COMPITO È FARE IN MODO CHE MOLTI CITTADINI PRESENZINO ALLE SEDUTE E DAR LORO   
 MODO DI ESPRIMERSI. I TEMI CHE EMERGERANNO SARANNO COMUNICATI DAL PRESIDENTE ALL’ASSESSORE DI  
 COMPETENZA.
 - BRETINI: DECIDERE CHE USO SI VUOLE FARE DEI TAVOLI DI LAVORO ANCHE ASSIEME AL CONSIGLIO   
 COMUNALE. POTREBBE ESSERE UN STRUMENTO VALIDO ANCHE PER I SABATI APERTI.
 - ASCIERTO: CONCORDA CON NOLLI, LA CONSULTA DEVE ESSERE SNELLA E RISOLVERE I PROBLEMI; DUBITA  
 CHE UNO STRUMENTO SCELTO DALL’ALTO POSSA RISOLVERE I PROBLEMI DEI CITTADINI. ASCOLTARE   
 INVECE  DURANTE I SABATI APERTI.
 - POZZA: HA ESPERINZA DEI TAVOLI DI LAVORO DOVE HA RISCONTRATO SUCCESSO. OK PER I TAVOLI
 - CATTANEO: ASCOLTARE IL CITTADINO DURANTE LE ISTANZE E ATTRAVERSO I TAVOLI DI LAVORO, FORMATI DA  
 PERSONE COMPETENTI, CONSIGLIARE.
 - ZANIOLO: NOI RAPPRESENTANTI DELLE CONSULTE RACCOGLIAMO QUELLO CHE I CITTADINI CI COMUNICANO,  
 CONDIVIDIAMO CON PERSONE COMPETENTI I QUALI PLASMANO, FILTRANO E PRESENTANO IN CONSIGLIO   
 COMUNALE.
 - PASQUALE: ASCOLTIAMO I PROBLEMI E CERCHIAMO DI RISOLVERLI ATTRAVERSO I TAVOLI DI LAVORO.
 - FONTANA: FAVOREVOLE AI TAVOLI TEMATICI 
 - VECLANI: SVAVOREVOLE AI TAVOLI DI LAVORO PREFERISCE UN CONTATTO DIRETTO CON L’AMMINISTRAZIONE.

VOTAZIONE TAVOLI DI LAVORO: ASSENTE

4 PREDISPOZIONE DEI MEZZI DI COMUNICAZIONE DELLA CONSULTA
PRESIDENTE: UNO DEI COMPITI DELLA CONSULTA è QUELLA DI RENDERE PARTECIPE ALLE CONVOCAZIONI IL PIÙ AMPIO 
NUMERO DI CITTADINI, STIMOLANDO LA CONOSCENZA, IL DIBATTITO LA COLLABORAZIONE SU TUTTI GLI ASPETTI DELLA 
VITA SOCIALE E CULTURALE. ATTRAVERSO?
 - MELLI: PROPONE DI INVITARE LE ASSOCIAZIONI CHE POSSO DARE UNA MANO.
 - PRESIDENTE: ESPONE IL PROBLEMA DEL SITO: PADOVANET È POCO FREQUENTATO DAI CITTADINI INOLTRE IL  
 PRESIDENTE È CONTRARIO A L’UTILIZZO DEI VARI SOCIAL.
 - BRETINI: CAPIRE SE SU FACEBOOK C’È GIÁ UNA PAGINA ATTIVA DEL COMUNE E PUBBLICARE IN ESSA LE   
 INFORMAZIONI DESTINATE AI CITTADINI
 - VECLANI: CONVOCARE DURANTE LE CONSULTE DI QUARTIERE I MEZZI DI STAMPA, CREARE FLYER, MANIFESTI.
 - BARBARIOL: ANDREBBE PER GRADI E COME ULTIMO STEP I SOCIAL.
 - FONTANA: PUBBLICARE I VARI MANIFESTI SULLE BACHECHE DEL COMUNE.
 - NOLLI: NON CREDE CHE LE BACHECHE DEL COMUNE SIANO LETTE DAI CITTADINI.

5 PROGRAMMAZIONE INCONTRO DELLA CITTADINANZA CON IL VICESINDACO: ARTURO LORENZONI E L’ASSESSORE: 
CHIARA GALLANI
METTERE IN CONTATTO L’AMMINISTRAZIONE CON I CITTADINI. IL PRESIDENTE PROPONE DI INVITARE ALLA PROSSIMA 
RIUNIONE L’ASSESSORE GALLANI, L’ASSESSORE MICALIZZI E IL VICESINDACO LORENZONI.
DEDICARE UNA PARTE DELLA SEDUTA ALL’ASCOLTO DELLA POPOLAZIONE.
 - NOLLI: SOTTOLINEA CHE GLI INCONTRI TRA AMMINISTRAZIONE E POPOLAZIONE SONO GIÁ PRESENTI
 - VECLANI: ELENCA I SABATI APERTI, TAVOLI DI LAVORO, INCONTRI CON AMMINISTRAZIONE E POI? 
 - MELLI: NON FAVOREVOLO PERCHÈ NON C’È SPAZIO PER LA MINORANZA.
 - CATTANEO: FAVOREVOLE A QUESTI INCONTRI PURCHÈ CI SIANO ANCHE I CONSIGLIERI DI MINORANZA.



 - MINORANZA: CHIEDE DI POTER CHIAMARE A PARLARE ANCHE I CONSIGLIERI DI MINORANZA.

  - PRESIDENTE: LEGGE L’ ART. 11.2_Alle sedute delle Consulte di Quartiere possono intervenire, ogni qualvolta ne   
 vengono richiesti o lo ritengono opportuno, con diritto di parola, il Sindaco e gli Assessori.
 
 - MINORANZA: CHIEDERE AL PRESIDENTE DEL CONISGLIO UNA MODIFICA DEL REGOLAMENTO DELLE   
 CONSULTE.
  .
 - FONTANA: FAVOREVOLE AD AFFRONTARE 1 TEMA ALLA VOLTA CON UN SOLO ASSESSORE PER VOLTA.

VOTAZIONE: 9 FAVOREVOLI 4 CONTRARI 

PUBBLICO
- CITTADINO PRENDE LA PAROLA:
• CHIEDE DI RIVEDERE IL SITO DI PADOVA NET PERCHè NON è SEMPLICE ED IMMEDIATO.
• CHIEDE CHE SIANO PIÙ VISIBILI, SUL SITO DI PADOVA NET, LE CONSULTE.
• FA NOTARE CHE SUL SITO DI PADOVA NET È GIÀ PRESENTE UN FORMAT DA COMPILARE CON NOME COGNOME ECC..
• FA NOTARE CHE LA CONSULTA 4A ORGANIZZA SPETTACOLO PER AVER MAGGIOR AFFLUSSO ALLE CONSULTE
• CHIEDE SE IL CITTADINO PUÒ AVERE ACCESSO AGLI ATTI.
• CHIEDE CHE VENGANO RISERVATI 10 MINUTI AD OGNI SEDUTA DOVE I CITTADINI POSSANO ESPRIMERE IL LORO PUNTO 
DI VISTA SU UN TEMA TRATTATO COME ORDINE DEL GIORNO.
- FONTANA: REPLICA DI FARLO SEMPRE

- PRESIDENTE: DICE CHE LE PASSWORD DEVONO ESSERE DATE AL PRESIDENTE E AI DUE VICE

ORDINE DEL GIORNO PER LUNEDì 4 FEBBRAIO 2019
- PRESIDENTE: INVIERÁ EMAIL A TUTTE LE ASSOCIAZIONI CHE OPERANO ALL’INTERNO DEL QUARTIERE 1, PER INVITARLE 
AD ASSISTERE ALLA CONSULTA.
- NOLLI: CHIEDE CHE VENGA TRATTATO COME ORDINE DEL GIORNO UNA SOLUZIONE PER LO SPRECO DI CIBI CHE OGNI 
GIORNO I SUPERMERCATI GETTANO.
- VECLANI: CHIEDE CHE VENGA TRATTATO COME ORDINE DEL GIORNO IL PROBLEMA DELLA SICUREZZA.


